

**ERRATA Nº 01 - SELEÇÃO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA EMERGENCIAL N. 03/2021**

A Secretaria Municipal da Saúde torna pública a seguinte errata:

- Onde se lê:

**PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGES  
RESULTADO FINAL DA SELEÇÃO EMERGENCIAL 03/2021  
NÍVEL MÉDIO  
Cargo: COD. 05 - TÉCNICO DE ENFERMAGEM - SETORES EM GERAL**

- Leia-se:

**PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGES  
RESULTADO FINAL DA SELEÇÃO EMERGENCIAL 03/2021  
NÍVEL SUPERIOR  
Cargo: COD. 05 - ENFERMEIRO PROGRAMA DA SAÚDE- UBS/ CAPS**

- Leia-se:

**PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGES  
RESULTADO FINAL DA SELEÇÃO EMERGENCIAL 03/2021  
NÍVEL SUPERIOR  
Cargo: COD. 10 - MÉDICO PLANTONISTA CENTRO DE TRIAGEM COVID-19  
NÃO HOUVE CANDIDATOS INSCRITOS PARA A VAGA**

Lages, 01 de Abril de 2021.

**CLAITON CAMARGO DE SOUZA**

Secretário Municipal de Saúde